
Τι άλλο πρέπει να γνωρίζω;

Πώς κλείνεις ραντεβού;

Πόσο & Πώς;

Που;  

Ο τίτλος του κεντρικού προγράμματος της 
3ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης είναι: «Ο γκρεμός και το ρέμα».

Τι είναι η Μπιενάλε?

 Είναι μία διοργάνωση η οποία, όπως μαρτυρά και ο τίτλος της, 
γίνεται κάθε 2 χρόνια και βασίζεται στην έμπρακτη συνεργασία των φορέων της πόλης, 

καλλιτεχνών, επιμελητών και κοινού. 

χρήσιμες πληροφορίες για την επίσκεψη

Η 3η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης πραγματοποιείται σε διάφορους  χώρους σε όλη την πόλη*
Ο δύο χώροι που πραγματοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα είναι το 
Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης στη Μονή Λαζαριστών και το Γενί Τζαμί στην οδό Αρχ. Μουσείου.

Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να καλέσει στο τηλέφωνο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του ΚΜΣΤ τ: 2310 589222 
και να ζητήσει πληροφορίες και ραντεβού για την τάξη του.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει διάρκεια 70-80 λεπτά συνήθως ξεκινά στις 10.00 το πρωί 
όταν ανοίγουν οι εκθεσιακοί χώροι και πραγματοποιείται εκεί. Στο χώρο της Μονής Λαζαριστών 
μπορούμε να δεχτούμε 2 τμήματα παράλληλα (έως 25+25 παιδιά) .  Ωστόσο κάτι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει 
στο Γενί Τζαμί όπου δεχόμαστε ένα τμήμα τη φορά (25 παιδιά) λόγω περιορισμένου χώρου. 
Δεν υπάρχει αντίτιμο για τα εκπαιδευτικά προγράμματα 

Με το που ορίζεται ένα ραντεβού, το τμήμα των εκπαιδευτικών προγραμμάτων προωθεί 
ένα email με πληροφορίες για την έκθεση και υλικό προετοιμασίας. Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί 
να το χρησιμοποιήσει όπως θέλει. Μέσα στο μουσείο, η παρουσία του και η συμμετοχή του 
εκπαιδευτικού είναι κάτι παραπάνω από πολύτιμη. Γνωρίζει καλά την ομάδα των παιδιών 
και τη δυναμική της, τα ενδιαφέροντα και το επίπεδο τους. Μπορεί να συμμετέχει, να παρεμβαίνει,  
να προτείνει, να συνεργαστεί με το μουσείο για κάτι πέρα από το πρόγραμμα, να οργανώσει ο ίδιος τη δική του δραστηριότητα. 
Η ομάδα του μουσείου είναι ανοιχτή στις προτάσεις για στοχευμένες δράσεις των εκπαιδευτικών.

*Κάζα Μπιάνκα, Αλατζά Ιμαρέτ, Γενί Τζαμί, Μπέη Χαμάμ, Επταπύργιο, Κ.Μ.Σ.Τ., Κ.Σ.Τ.Θ., Μ.Μ.Σ.Τ., Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, Αρχαιολογικό Μουσείο, Τελλόγλειο


